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Cochez-la ou les bonnes réponses @

1. Qui des simples brius suivants fit partic d*un palindrome d*ADN plenténaire ¥
A ATGATG

B.CTAANIC

C.CoCTTT

D.GAATTC

E. Aucun des ci-dessus

2 Le margquage par multi anorgage aléatoire d'une sonde utiliso: .
A. Des diNTP. B. ARN polymérase. C. Hiésanucléotives

D. Exonuci¢ase E, Amnorces marguées.

nt des génes récessifs :
b 'Mm cocxister au méme locus d'un méme chromosams el vexeluent Fun Vautie
'h les 2 locus homologues sont occupés par 2 alléles identiques
un lﬁﬂlﬁw produire une manifestation phénotypique.



8. Concernaut les polymorphismos. Quelle ot In réponse qul regronpe le maximun de proposifions exuet.s

et sealement des propusitions exuetes
1. Ce sont des variants (alléles perticuliers) rolrotvés aves une Tndques
2. Les mini-satellitos et microsatcllites sont des polymorphismes de répet ition.
3. Les RFLP sont Jes polymorphisines les plus abondants.

4. Les polymorphismes de répétition <t RFLP sont de type mult
A-1.4 B.2,3 G 3

we infériouns & 1% dans la pugilaticn

-allénique.
pil,2 £, Aulre repeuse

9.Concermant la réplication :
A. La lecture du brin utilisé comms matrice se {ait dans be sens 53

B. L'hélicase permet de dérouler les deux brins d'ADN sans mnmmm-::r d'énergic.

C.L action catalytique de FADN polymérase nécessite des jons Mg e e

" @ La primase est une ARN polymérase, e &9

I:mn 53" est répliqué A partic de In premiére fourche de répliention et Je brin 3'-8' ot rephigind i panir de i ,
1

dn.mianu [ourche.

10, Coucernant Ia transeription : #
A. Au scin de la double-hélice de TADN, le brin qui sert de malrice pour (a transcription cst appelé brin codant.
ﬂ.m-pdfmhum Iutrin l;HI!N matrice dons e sens 5-3°,

e FARNm peut étreprédite 4 partir de la séquence du brin antiseny de
on pir PARN polymeérase Il nécessite [Tiybridation dfuoc |

ation ot Péplssage des transcrits primaires chez les cucaryotes 3

l at simuitanément & li transcription.
' um:mril nnln,ihm une base mudiﬁ&c la T-methyl-ndenine.



14, Quand on dit qu'un organisme est i 2n = 6, cela signifie :
(® Quil posside 6 chromosomes.

B. Qu'il a 3 chromosomes. o i

C. Qu'il a 6 paires de chromosomes.’ et B ah ?_""1"'
©) Qu'il ost diploide.

E. Qu'il a 3 paires de chromosomes.

15, Daus un géne, les introns :
X. som des séquences retrouvées dans I'ARNm mature.
H des séquences non transcriles.
. sont des séquences absenles de certains génes.
sont situés entre 2 exons.
JZ. ontune méme taille quel que soit le géne considéré.

16, A propos de la traduction :
A, La peplidy! transférase est unc enzyme de la sous unité ribosomique 305,
| Le site P est positionné face au codon AUG de I'ARNm,
'C. Le site A du ribosome est positionné face & la séquence de polyadénylation.

D. Les facteurs elF| etelFd activent la petite sous unité ribosomique eucaryotique. _
'E. Lu séquence de Shine Dalgamo sert de signal de reconnaissance pour les ribosomes chez les evcarvotes.

initial est transformd en un codon synonyine, on parle de transversion.
V initial est wransformé en un codon STOP, on parle de mutation non-sens.

on génique est un échange réciprogue d'une information de séquence.
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